

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 780905 版面 二版

缺缺趣興枝秀楊、琴梅李 球踢日赴英台周

? 3缺33 訓集足女華中

【本報訊】正當中華女足隊極力召回攻擊大將周台英助陣時，周台英的父親昨晚表示，台英已於前天赴日，能否在廿三日區運女足比賽前返國，代表台中市隊衛冕金牌，周父未聽台英提起過。

我國重返亞洲足協，為備戰十二月的亞洲杯女足賽，足協已發函通告卅三名女足好手，參與十一日起在左訓中心展開的中國女足集訓，為加強陣容，特別要徵召周台英、李梅琴、楊秀枝、林育英等資深國腳助陣。

上週四，足協副總幹事

張昭盛及祕書張騰雲，並

專程赴台中拜訪宜寧中學

校長陳志強，並親自要與

在台中的幾位資深木蘭國

秀枝及馬雄秋，未找到李

梅琴及周台英。協會幹部

還會在近日內專程南下，親自與羅居銀、林育英、李梅琴等球員溝通。

李梅琴昨天已從台北回

台中，今天返宜寧開始上

課。但周台英已辭掉在宜

寧的教職工作，並到日本

清水市踢球了。

門將李梅琴對於被徵回

國家隊把門關，自認本身狀況很差，且興趣不高，是否接受徵召，她還要考慮。

至於楊秀枝認為自己復出的可能性已幾乎沒有，現正為開設的速食漢堡店早晚忙碌著。

這次中華女足集訓，仍由蕭永福、趙榮瑞負責訓練工作，李春妹管理，召訓卅三名女將為：

周台英、李梅琴、楊秀枝、林育英、羅居銀、車秀芳、顏春梅、許家珍、謝素貞、陳玉婷、陳寶猜、



木蘭老將周台英(左)前天赴日本踢球。

中華青少年男足隊

震驚巴拿馬

【本報訊】前往中美洲訪問的中華青少年男足隊，三日在與巴拿馬同級的國家青少年代表隊比賽中，

以六比一獲勝，震驚巴拿馬足壇。

這場球賽，巴拿馬電視台曾作現場轉播，我國駐

巴國大使宋長志，親率使館人員及僑胞，到球場為

中華小將加油打氣。

巴拿馬是中華青少年足隊訪中美洲的第四站，在

巴國首場，中華隊出戰箇朗省代表隊，因場地適應

不來，加上夜間比賽，曾以一比三敗北。

出戰巴拿馬同級代表隊，中華隊先由耿仕榮連進

兩球，接著鐘國平入球後，

上半場即以三比零領先。

次日便轉往第五站多米尼亞訪問。

球，其中，聞忠敏一人人兩球，雖然被對方扳回一球，最後仍以六比一獲勝。

中華隊在當晚接受宋長志大使及僑胞的歡宴後，

進入下半場，中華隊雙箭頭聞忠敏及黃文成合進三